



Следственными органами задержан житель Ферзиковского района, обвиняемый в убийстве мужчины

24 марта 2016 года во дворе одного из частных домовладений деревни Тинино города Калуги обнаружено тело 51-летнего местного жителя, причиной смерти которого явилась механическая асфиксия вследствие удушения.

По данному факту следственными органами следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Калужской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 Уголовного кодекса РФ (убийство).

По результатам проведенных следственно-оперативных мероприятий установлено, что к совершённого преступлению причастен ранее судимый 44-летний житель Ферзиковского района.

По версии следствия, 23 марта 2016 года обвиняемый и потерпевший, находясь на территории частного домовладения, распивали спиртные напитки. Во время застолья между мужчинами возник конфликт, в ходе которого злоумышленник нанёс потерпевшему несколько ударов руками в область туловища, после чего, схватив руками за шею потерпевшего, задушил последнего. После совершённого преступления обвиняемый скрылся с места преступления.

В настоящее время следственными органами мужчина задержан. Ему предъявлено обвинение по факту совершенного преступления. По ходатайству следователя в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://kaluga.sledcom.ru/news/item/1029354>